e

ADEFACIL

CAPITULO 3. ANALISIS Y REGISTRO DE LOS HECHOS CONTABLES

EJERCICIOS PRACTICOS

3.1. Represente los siguientes movimientos de la cuenta “Bancos”:

a) Se cobra a través de bancos 200 u.m. L/

/
> b) Se paga a un proveedor 100 u.m. a través de un cheque bancario.
c) Se cobra de un cliente la cantidad de 40 u.m. a través de un cheque bancario.
o Bancos H
(ox) 100 00 (ID)
(c) Ho

- s = A4 (daodat)

Vg

3.2. Determine la suma deudora, sumgﬂora y el saldo de las siguientes cuentas, indicando si

pe—

es deudor, acreedor o cero:

Debe Elementos de transporte Haber Debe Maquinaria Haber
1.000 200 2.000 2.000
1.200 7 100
= L1006 (] Yol 240 = LAWK ~ 2 o0&
-\C60& = O (ons)
Debe Proveedores Haber Debe Bancos Haber
0 400 4.000 700
A 3 8 1.200 1.200
— 1wk - uype = sk z 4av%
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3.3. Realice las anotaciones que se indican a continuacion en la cuenta “Terrenos y bienes naturales”.
/a) Abra la cuenta.
«/b) Anote dos cargos: uno por 2.000 u.m. y otro por 6.000 u.m.
”¢) Anote un abono de 150 u.m.
L7d) Calcule la sumas deudora y acreedora.
P e) Determine el saldo, indicando si es deudor o acreedor.

f) Salde la cuenta.

- g) Cierre la cuenta. UP&W L'/
o  Temnos yb S
7/
’Lpoo - '(SO
;.900 - 10 o
_ ~ 43S
§.000 t

3.4. A lavista de la siguiente cuenta, responda las preguntas que se indican:

Debe Maquinaria Haber
N 1.000
400 40
40 16

—, @) ¢Cual es la primera anotacion que corresponde a un cargo en la cuenta?

~ b) ¢Cudl es el saldo de la cuenta? saldlo = 1134 % (M\

c) Para saldar la cuenta, ¢dénde debemos anotar dicho saldo? Uooer
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3.5. Dadas las siguientes cuentas, calcule las cantidades que faltan:
N\ A) B)
Debe Bancos Haber Debe Proveedores Haber
20.000 26.000 (b) 40 2 g 30.000
W 80.000
o0
(”o'dp Saldo = (a) 3¢ o0 Q, Saldo = 20.000 (acreedor) AMO:
©) l
Debe ( Capita)) Haber 6 -0 %
20.000 ~—F _ saldo inicial (¢ ) Mo '
A 24.000 ¢ 1 (48P
100°  90.000 2\ &0
& Moo = Rdser — Uooo0
Saldo = 17’/4.0_00 (acreedor) A — —
3.6. Indique si las siguientes cuentas son de activo, pasivo o neto.
Activo ’ Pasivo ' Neto
Créditos a corto plazo ><
Mobiliario 5(
Resultado del ejercicio )(
Proveedores de inmovilizado a largo plaz X

/

Anticipos de clientes

Anticipos a proveedores

Capital (gb(’,‘v‘)\\)
Capital social Kgo(.wl\vw}\\

Bancos

Deudas a largo plazo
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3.7. Alavista de la cuenta “Resultado del ejercicio” siguiente, explique el significado de su saldo.

De Resultado del ejercicio r /
30.00 l @ooo

NS _ S
) h\ Saldo = 5.000 (deudor) X
%)‘W) : \\'\\Q p\"\
(b

’.LV\\JSOS L ()05\“5 = 80&‘)‘“ éwé«\/

6\\L’a oc-\’v&' &, w
1>6 o S(VN‘\"‘)Q é&wé\

3.8. A continuacion se muestra el libro mayor que refleja las seis primeras operaciones efectuadas

por la agencia de viajes ALICANTE. /
Debe Bancos ( _b‘\ Haber Deb Suministros Haber
(1) 120.000 A 84.000 (3) (2) 800
A (5) 14.000 12.000 (8)

= agoolL /

Equipos para procesos de & D\\
Debe informacion { [N Haber Debe Terrenos y bienes naturales Haber
(6) 12.000 s (3) 84.000

Acreedores por prestac(o&les de \
Debe servicios Haber Debe Clientes ( b Haber
800 (2) (4) 20.000 14.000 (5)

N =~ Gk

Ingresos por prestaciones de 7
Debe servicios Haber Debe Capital Social ( N Haber
| 20.000 (4) 120.000 (1)
SE PIDE:

N

1. Que realice las correspondientes anotaciones en el libro diario y que ofrezca una explicacion
del hecho contable al que corresponde.

Que elabore el Balance de situacion y la Cuenta de pérdidas y ganancias de la agencia de
viajes ALICANTE después de las operaciones descritas.
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20 O°

Balance de Situacion
Alicante

Equipos para procesos de informacion Neto

Terrenos y bienes naturales
Clientes

Bancos

_ Qa_pital sqcial

) _ Pasivo

Acreedores por prestaciones de
servicios

Resultado del gjercicio i '

Total Activo

140.000 Total Pasivo y Neto

El Estado de resultados de la empresa ALICANTE es el siguiente:

+ Ingresos

Ingresos por prestaciones de servicios

(-) Gastos

Suministros

Beneficio (Ingresos - Gastos)
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‘\/j/ﬁ/

Le

3.9. A continuacion se presentan algunos hechos contables. Indique su repercusion en la ecuacion
fundamental del patrimonio ampliada.

@ Compra al contado de un elemento de inmovilizado. — "\ A(:( WD \L l\(/’\\\\\)

€

A B
.

5.

6.
-
8.

9.

10.

Compra a crédito mercaderias. — l‘\ N AQpeNS

Pago de la factura de la luz consumida. VA = Go S

Pago de la deuda con un proveedor.  —— | 5 - | P

Cobro de la cuenta por cobrar de un cliente. — DN = \L A

Ampliacion del capital de la empresa con aportacion de dinero en efectivo.
Obtencién de un préstamo bancario. 4 p, — 4 P L
Concesién a un trabajador de un préstamo. |, f = A4 A AN A A
Retiro de la aportacién de un socio. \L N = J, A

Prestacion de un servicio con cobro al contado. — ,‘\ A - ,J'NS'
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3.10. Registre en el libro diario los siguientes hechos contables, referidos a una agencia de viajes.

2
A

@ Se constituye como empresa individual aportando su propietario 10.000 u.m. en efectivo,
y 25.000 u.m. que deposita en una cuenta corriente bancaria abierta a nombre de la
empresa.

2. Paga a un proveedor la cantidad de 3.000 u.m. a través de cuenta corriente bancaria.

3. Adquiere a crédito un vehiculo como inmovilizado por importe de 6.000 u.m. El vencimiento
de la deuda es de 8 meses.

4. Adquiere al contado a través de bancos un local comercial por importe u.m. De

este importe, el 10% corresponde al valor del solar. S LS

@Vende al contado (a través de caja) mobiliario de oficina por el mismo importe que le costé:
6.000 u.m.

6. Paga a través de bancos la deuda contraida en el punto 3 anterior.

/

R

> — O
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